

Domovina je nosilac treće politike u entitetu RS

25/11/2016 18:19 by Administrator

Nakon održanih lokalnih izbora, Murvet Bajraktarević, jedan od zastupnika iz koalicije "Domovina" u Narodnoj skupštini RS-a, preuzeo je mandat u Skupštini opštine Doboj. Na narednoj sjednici Narodne skupštine RS-a, zakletvu je položio i preuzeo mandat za novog zastupnika Admir Avka. Uz Senada Bratića, Nedima Avkovića, Ivane Lovrić i Mihnetu Okić, novi zastupnik 'Domovine', u razgovoru za Vijesti.ba obećava vrijedan rad te izražava nadu da će svojim pristupom pokazati da se politika bošnjačke i hrvatske zajednice u RS-u može voditi na drugačiji način. Također, Avka smatra da je došlo vrijeme za izgradnju snažne 'treće politike' u entitetu RS, te je uvjeren da stranke okupljene oko Domovine, mogu biti nosilac takvog puta.

Â

VIJESTI.BA: Bili ste jedni od nosilaca pregovora u vezi sa formiranjem koalicije "Domovina" na izborima 2014. godine. Možete li nam reći ne samo o sebi, perspektivama rada u Narodnoj skupštini RS-a? AVKA: Pripadam mladoj i novoj generaciji u povratničkoj zajednici, rođen sam 1982. u Banjoj Luci. Vratio sam se u svoj grad poslije perioda izbjeglištva, a kasnije i školovanja u Danskoj. Živim u Vrbanji, najvećem banjalučkom povratničkom naselju. Tu sam se posvetio humanitarnom, sportskom i društveno-korisnom angažmanu u zajednici. Radim na realizaciji aktivnosti Muslimanskog dobrotvornog društva "Merhamet", godinama vodimo pravnu bitku za povratak stadiona FK "Jedinstvo", djelujemo na mobilizaciji bošnjačke povratničke zajednice u raznim poljima. Fudbalskim žargonom kazano, u igru ulazim u drugom poluvremenu. Nadam se da ću svojim radom opravdati povjerenje povratničke zajednice, ali i svih građana i građanki na području entiteta RS, koji vole i racionalne glasove u Narodnoj skupštini. VIJESTI.BA: Možete li nam dati presjek stanja zastupljenosti povratničke zajednice u RS-u? AVKA: Okosnica političkog organizovanja je koalicija "Domovina", te se nadam da ćemo jedinstvo iz 2014. osigurati i 2018. godine. Pored toga imamo SDP BiH, te stranke koje okupljaju Hrvate-povratnike u Posavini. Nadam se da ćemo i sa ovim političkim subjektima razgovarati u narednom periodu i pojačati snagu naših zajedničkih liste. U mojoj Banjoj Luci opet nema vijećnika iz povratničke zajednice, ali ih zato ima širom RS-a, oko 90 odbornika, iz različitih stranaka i pokreta. To su ljudi koji trebaju našu pomoć, te sam spreman pomoći od Prijedora do Trebinja, sastajati se i razgovarati. Sada imamo priliku za smjenu generacija, za drugačiju politiku. VIJESTI.BA: S jedne strane imate Savez za promjene, sa druge koaliciju predvođenu SNSD-om. Gdje je tu 'Domovina'? AVKA: Najvažnija stvar je da se mi u 'Domovini' moramo pošteno aktivno baviti pitanjima koja prelaze preko uobičajenih pitanja 'nacionalnog interesa'. Pa evo, na narednoj sjednici Narodne skupštine RS-a, na dnevnom redu je prijedlog zakona kojim se želi ukinuti takozvani 'bijeli hljeb', naknada funkcionerima jedinica lokalne samouprave po isteku mandata. To je također naša tema, to su stvari o kojima i mi moramo brinuti. Ja znam da su naziv RS-a, zastava, i mnogi druge stvari u ovom entitetu postavljeni tako da građani srpske nacionalnosti ne smatraju ove institucije mjestom gdje mogu tražiti zaštitu svojih interesa. To su vladajuće politike i htjele napraviti, ali mi moramo podvući crtu. Važno je što stoji u budućetu, važno mi je kako se troše javna sredstva, i jeste, ustajemo svaki put kada budete udarali na naše svetinje i vrijednosti, kada budete negirali genocid, masovne grobnice i ratne zločine, ali ćete biti na glas i kada budemo govorili o privatizaciji, o zloupotrebama službenog položaja, o nesavjesnom upravljanju. Ako budemo vodili takvu politiku, uvjeren sam da postoji dio građana srpske nacionalnosti, koji će se barem zamisliti nad izborom, i možda nas prepoznati kao 'treću politiku' u entitetu RS. Ne mora to biti danas ili sutra, govorim o narednih 10-15 godina, upravo jer predstavljam generaciju koja mora iznijeti ožujanje mira, osiguranje opstanka i zaštitu temeljnih ljudskih prava svih onih ugroženih i nezastupljenih u ovom entitetu. VIJESTI.BA: Kako komentirate najavu pravljenja 'Crne knjige' od strane predsjednika RS-a Milorada Dodika? AVKA: To je jedan od oblika zastrašivanja, ne samo što je već viđeno u društvima i sistema gdje se pokušavaju obilježiti oni koji ne misle isto što i vladajućima. Trebamo se institucionalno boriti protiv takvih stvari, ali ne smijemo upasti u zamku da našim saopštenjima za javnost i 'ujumom u komunikaciji' stvaramo marketing-prostor SNSD-u. A to budemo bili konstruktivniji, što više na raznorazne

spinove budemo reagovali stalo...eno, zrelo i odmjereno, što budemo više na terenu, to ćemo napraviti bolji rezultat. Ono što aktivisti za ljudska prava, civilno društvo i slobodni mediji trebaju da znaju jeste da ćemo uvijek na svojoj strani imati nas iz 'Domovine'. I u tom segmentu namjeravam napraviti iskorak i proširiti dijalog. To je važno u Banjoj Luci, i važno je učiniti to sa govornice Narodne skupštine. VIJESTI.BA: Koga vidite kao partnere u budućem radu? AVKA: Želim pokrenuti dijalog među parlamentarcima u NSRS, Parlamentu Federacije i Parlamentarnoj skupštini BiH, o pitanjima koja su važna za povratnike. Tu govorim i o radu komisija za ljudska prava, saradnji sa međunarodnim organizacijama koje mogu poduprijeti naš rad. Želim običaj povratničke zajednice, zajedno s kolegama iz kluba Domovine, da vidimo kako ljudi vide budućet i šta to oni smatraju da trebamo zagovarati. Vjerujem u dobru saradnju sa Federalnim ministarstvom raseljenih osoba i izbjeglica, ministar Edin Ramić je danas bio u Gradišci, te vidim njegovu spremnost da radimo u našoj regiji znatno više. Almir Salihović koji je kroz Asocijaciju studenata Srebrenice, a kasnije i kroz Prvi mart običajao cijelu zemlju i vrijedno radio na povezivanju povratnika, također je neko u koga polaćem nade, da ćemo nastaviti raditi i predvoditi mladu generaciju lidera u našoj zemlji. Da vratimo malo film unazad, pa da se sjetimo koliko je veliki iskorak napravio Fehim Kaljić u vremenu pregovora o Domovini, mislim da je njegova spremnost na kompromis bila presudna za osiguranje zajedničkog nastupa 2014. godine. Trebamo tražiti ljude koji shvataju važnost našeg političkog prisustva Bošnjaka i Hrvata u RS-u, ne samo zbog povratnika, već i zbog države Bosne i Hercegovine. VIJESTI.BA: Koja je Vaša poruka građanima i građankama Bosne i Hercegovine? AVKA: Imam nešto manje od dvije godine rada pred sobom, te u tom periodu želim podijeliti svijest svih građana naše zemlje o problemima sa kojim se suoćavaju povratnici. Obećavam da ćemo biti glas svih onih ljudi koji zagovaraju uvažavanje i toleranciju, borimo se protiv diskriminacije i radimo na tome da na svakom koraku bude uvažavanja, više zaštitite prava i više države Bosne i Hercegovine. Nećemo ulaziti u besmislene sukobe, te ćemo uvijek na prvom mjestu imati interese povratnika, onih koji noćas zaspati u Bosanskom Novom, Kotor-Varošu, Banjoj Luci, Derventi, Modriću, Bratuncu, Srebrenici, Zvorniku, Janji, Prijedoru, Foću, Višegradu, Gacku, Trebinju. Razgovarao: Nihad Hebibović Izvor vijesti: Vijesti.ba